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Visszajelzésünk az általános jellegű hallgatói véleményekre: 

A kérdőívet kitöltő 122 hallgató az összes kategóriában, ami az előadásokon való részvételre, a 

gyakorlatokon a saját aktivitásukra vonatkozó és azzal kapcsolatos kérdésekre a kari átlagtól 

szignifikánsan negatív irányba eltérő választ adott. Ez összecseng tapasztalatainkkal, miszerint az 

előadásokat a teljes félév során összesen három (!) hallgató látogatta. Ez alapján a felmérésben 

kapott, az előadásokra vonatkozó eredmények valóságossága megkérdőjelezhető. Mivel 

meggyőződésünk, hogy az előadásokon való részvétel nagyban elősegíti a tananyag elsajátítását, a 

jövőben bónuszpontok gyűjtésének lehetőségével ösztönözzük a részvételre a hallgatókat. Ennek 

lényege, hogy az előadások végén a leadott anyagból minitesztet töltenek ki, s amennyiben a 

bónuszpontok mennyiségét tekintve elérnek egy küszöböt, könnyített vizsgát tehetnek. Emellett az 

előadások hanganyaggal bővített verzióját is elérhetővé tesszük. 

A tantárgy szervezettségével, az oktatási fegyelemmel kapcsolatos kérdésekre, illetve a hozzáférhető 

segédanyagok tekintetében a kari átlagot kissé meghaladó, a gyakorlati oktatás tekintetében a 

gyakorlatvezetők tevékenységét illető kérdésekre szignifikánsan magasabb pontszámokat kaptunk. 

 

Visszajelzésünk a kötelező tárgyakra vonatkozó egyedi jellegű véleményekre: 

- „Szerintem nagyon jó lenne, ha a felvett előadások folyamatosan lennének feltöltve, mert én 

személy szerint jegyzetet szoktam írni és sajnos előadásokon nem szokott annyi idő lenne, hogy 

leírjam, ami a ppt-n van és amit az előadó mond.” „ A lehetőség hogy visszahallgathassuk az 

előadásokat jelentősen segítené a felkészülést és a tananyag elsajátítását.” „ A vizsgára való 

készülésnél nagyon sokat segítene, ha vissza tudnánk hallgatni az előadások hanganyagát.” „ Ha az 

előadások zoom felvételei felkerülnének a honlapra az nagyban megkönnyítené a vizsgára való 

felkészülésünket és a tananyag elsajátítását. Az összes többi tárgyból nagyon jól működik az a 

rendszer, hogy az előadást követően a moodleban visszanézhetőek az előadások.” Válasz: Az 

előadások hanganyaggal bővített verzióját is elérhetővé tesszük. 

- „Viszont továbbra se értem, hogy a gyakorlaton miért kell végighallgatni még egy előadást. Ez egy 

kiscsoportos előadás gyakorlatilag. Miért nem lehet ténylegesen gyakorlatban demonstrálni az órán 

bemutatott eszközöket, teszteket, vizsgálati módszereket? Szerintem mindenkinek jobban 

megmaradna a megtanulandó anyag, ha a kezében foghatná az adott eszközt, megnézegethetné 

azt” Válasz: Tekintettel arra, hogy a hallgatók nem látogatták az előadásokat, röviden az ezekre épülő 

gyakorlatokon össze kell foglalni az elméleti hátteret. A gyakorlatok 45 perc hosszúak, ezen kívül 



minden csoport létszáma meghaladja a kívánatos maximum 12-15 főt, így ezalatt a rövid idő alatt 

nincs mód hosszabb demonstrációkat tartani. Mindemellett számos szemléltető anyag a hallgató 

által kért – kézbeadható - módon rendelkezésre áll. Az érintett gyakorlatvezetőkkel egyeztetünk, és 

felhívjuk figyelmüket a szemléltetés ilyen bővítésére.  

 

Minden gyakorlatvezetőre vonatkozó visszajelzés pozitív, ami alátámasztja az Intézet oktatói 

gárdájának elkötelezettségét a tantárgy és a hallgatók felé egyaránt. 
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